

KONCESIONE / PARTNERITET PUBLIK PRIVAT

MINISTRIA E TRANSPORTIT DHE INFRASTRUKTURËS FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Procedura e koncesionit/partneritetin publik privat

Përshkrim i shkurtër i kontratës:

Objekti i kontratës: “Për dhënie me koncesion të rehabilitimit, operimit dhe transferimit të rrjetit të transportit hekurudhor në linjat Fier – Ballsh dhe Fier - Vlorë”

Forma e kontratës: R.O.T (Rinovim – Operim – Transferim)

Lloji i kontratës: Punë

Vendndodhja e objektit të kontratës: Linja hekurudhore Fier-Ballsh dhe Linja hekurudhore Fier-Vlorë

Kohëzgjatja e kontratës: 25 vjet

Buletini i Njoftimeve Publike Nr. 22 datë 08.06.2015

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me ofertën përkatëse të ofruara:

1. Bashkimi Përkohshëm i Shoqërive “ALB-STAR” sh.p.k & “MATRIX KONSTRUKSION” sh.p.k

Nr.	Kriteret	Njësia e matjes	OFERTA
1	Sasia mesatare e transportuar e mallrave / mineraleve për vit kalendarik	ton	2,591,509
2	Numri mesatar i pasagjerëve të transportuar për vit kalendarik	‘000	307.5
3	Koha e zbatimit të punimeve	Muaj	46
4	Vlera e investimit (pa TVSH)	Lekë	2,413,918,164
5	Kosto e makinerive dhe pajisjeve (nga Vlera Investimit)	Lekë	742,000,000

6	Vlera e "Tarifës koncesionare" (e shprehur ne % te xhiros mujore)	%	2.2
---	--	---	-----

* * *

Ministria e Transportit dhe Infrastrukturës lajmëron lajmëron Z. Adrian BEDAJ, përfaqësues të Bashkimi Përkohshëm të Shoqërive "ALB-STAR" sh.p.k & "MATRIX KONSTRUKSION" sh.p.k, me adresë: Rruga "Nikola Jorga", Godina 18/2, Tiranë, se oferta e paraqitur më datë 30 Korrik 20155, për marrjen me koncesion të segmentit hekurudhor Fier-Ballsh dhe Fier-Vlorë, është pranuar.

Afati i negociimit të Kontratës tuaj do të jetë 45 dite nga marrja e njoftimit të fituesit.

Bashkimi Përkohshëm i Shoqërive "ALB-STAR" sh.p.k & "MATRIX KONSTRUKSION" sh.p.k, kërkohet t'i paraqesë Ministrisë së Transportit dhe Infrastrukturës dokumentet e mëposhtme:

- Kopjen e vënies në dijeni për Formularin e Kushteve të Përgjithshme dhe të Veçanta të Kontratës Koncesionare/Partneritetit publik Privat, të nënshkruar.
- Sigurimin e Kontratës sipas formës se kërkuar në Dokumentat Standarte të Procedurës Konkurruese, në vlerën e 2% të Investimit. Sigurimi duhet të paraqitet jo me vonë se në momentin e nënshkrimit të Kontratës nga të dy palët.
- Në rast se tërhiqeni nga lidhja e kontratës duhet të njoftoni me shkrim.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 07.09.2015

Ankesa: Nuk ka